同学聚会纪念礼品彼客影像

产品名称	同学聚会纪念礼品彼客影像
公司名称	重庆彼客文化发展有限公司
价格	68.00/普通
规格参数	
公司地址	重庆市九龙坡区杨家坪步行街跃华新都9-16
联系电话	86-02365417312 15223195228

产品详情

同学聚会纪念礼品彼客影像。

虽然时光可以带走青春韶华,却带不走身后的同窗情谊。虽然我们分布在四面八方,为生活奔波,为事业忙碌,每个人的经历不尽相同,境况各异,但是请记住:"我们永远是同学!"前途漫漫、岁月悠悠,在今后的人生道路上,让我们加强沟通和联系,互相激励,互相帮助,共同进步,一起创造幸福的人生!彼客纪念册,永不褪色的难忘记忆,升华同学情谊纪念礼品。

用一张张精彩的图片和富有生活感觉的文字来制作我们的纪念册和家人和朋友共享我们的快乐时光…… 同学聚会纪念礼品选什么好呢,彼客公司为您推荐同学聚会纪念册,这不是一份普通的同学聚会纪念礼 品 ,这是一份充满感情

色彩的故事书、情谊册,里面记载着不变的同窗情谊,是同学聚会最珍贵的纪念礼品 ,欢迎访问彼客同学聚会纪念册网站www.byke.cn 咨询电话:400-606-5200 彼客纪念册支持全国货到付 款服务,承接全国各城市同学聚会纪念册制作业务,为同学聚会添色加料,升华同学情谊! 彼客纪念册制作公司成立于2004年8月,公司从事纪念册设计及制作已有8个年头,在纪念册行业树立了 良好的市场口碑,彼客公司拥有专业的同学聚会纪念册设计团队及纪念册加工。